

segítségnyújtáshoz nem elegendő a jóindulat, bár kétségkívül elengedhetetlen. A korszerű és hatékony támogatási formák azonban sokkal inkább az összehangolt, és szakirányú segítséget igénylik. Ennek jegyében tartottak szakmai fórumot szerda délután a miskolci polgármesteri hivatalban. A „Civil fórum a rászoruló családokért” elnevezésű összejövetelen több karitatív szervezet, alapítványok képviselői, és az önkormányzat szakirányú munkatársai vettek részt.

Az összejövetel célja az volt, hogy a Miskolcon működő, illetve a város környéki adománygyűjtő és adományosztó szervezetek bemutathassák tevékenységüket. Szűcs Erika alpolgármester, a fórum házigazdája a programmal kapcsolatban elmondta: a törvény rendezői a szociális ellátásokat, különböző juttatásokat, de ezen szabályozók korántsem fedik le a társadalom leszakadó rétegeinek az igényrendszerét. A civil szervezetek ezt a hiányosságot valamelyest pótolni tudják. Problémaként jelentkezik azonban, hogy ezen alapítványok tevékenységei sokszor fedik egymást, így még mindig akadnak olyanok, akik gyakorlatilag semmilyen ellátáshoz nem tudnak hozzájutni. Éppen ezért a szakemberek belátták azt, hogy az önkormányzat és a civil szervezetek között koordinációra van szükség. E folyamat katalizátoraként a miskolci önkormányzat egyfajta koordinátori szerepet felvállalva próbálja meg a rendelkezésére álló támogatási formák hatékonyabb és igazságosabb elosztását megvalósítani.

Szereplőválogatás

Az Ifjúsági és Szabadidő Ház „Crimson Színházi Együttese” felvett hirdet felnőtt színjátszó csoportjába (14-40 éves korig). A felvételi időpontja február 5-én, 14 órakor lesz.

HULLADÉKKOMMANDÓ MISKOLCON IS

(Folytatás az 1. oldalról)

Az elmúlt esztendőben 220 illegális hulladéklerakót számoltatott fel a miskolci önkormányzat, melyet a város kasszájának 30 millió forintja bánta. A hulladékkommandó célja, hogy megtalálja azt a hatékony módszert, amellyel megakadályozhatják a lerakók újratermelődését. Marozsák Péter, az RWE Umwelt Miskolc Kft. ügyvezető igazgatója elmondta: a kommandós akciókba a sajtót is bevonják, mert azt remélik, hogy a büntetésen túl a nyilvánosságnak visszatartó és elrettentő ereje lehet.

Elszaporodtak azok az illegális magánvállalkozások is, amelyek csekély pénz fejében megszabadítják megbízóikat a hulladéktól, amelyet a város szélén egyszerűen leborítanak az autóról. Kerül a kupacba autógumi, építési törmelék, elhasznált akkumulátor, vegyszeres flakon és egyéb veszélyes hulladékok is. Demeter Zoltán, a Zöld

Akció Egyesület elnöke szerint nem gondolnak arra az emberek, hogy a csapadékkal bekerülnek a földre a káros anyagok, és saját ivóvizünket is szennyezi a nem megfelelő helyen eldobott hulladék. Arról nem is szólva, hogy még a jobb lakókörnyezetekben is elszaporodhatnak a patkányok és egerek az illegális hulladéklerakók közelében.

A Bogács utcai szemétkerakóban negyedévente 250 kg szemetet helyezhet el ingyen a lakosság, de mint megtudtuk, az RWE Umwelt Kft. munkatársai szemet hunynak a nagyobb mennyiségek fölött is. Az illegális hulladéklerakásnak bizonyos esetekben büntetőjogi vonatkozása is lehet. Amennyiben a kommandó tetten ér valakit, úgy szabálysértési eljárást kezdeményez az elkövetővel szemben a helyi önkormányzatnál.

A nyíregyházi hulladékkommandó 22 akcióból 19 alkalommal volt eredményes. Előfordult az is, hogy a helyszí-

nen bizonyítékok után kutatva névvel, címmel ellátott számlát is találtak, így nem volt nehéz utolérni a tettest.

A szakemberek azt kérik a lakosságtól, hogy ha valaki illegális hulladéklerakóval találkozik a környezetében, hívja a 46/344-091-es telefonszámot, amely éjjel-nappal fogadja a hívásokat.

F. ZS.

a MAV-telepieknek.

A MAV-val mindenestre tovább folytatja a város a tárgyalásokat. Én magam remélem, hogy a MAV új vezetésevel a MAV-telep tulajdonjogának a megszerzésében megállapodásra tud jutni a város, hiszen jelenleg a lakások a MAV tulajdonában vannak, a telep üzemeltetésének kötelezettsége a MAV-é. Ezért az önkormányzat nem tud az utak állapotán javítani, semmilyen intézkedést nem tud tenni az ott lévő ingatlanok állapotának megóvása érdekében” – válaszolta a képviselő. P. G.

A hét embere

VÁGÓ ISTVÁN

A HÉT EMBERE CÍMŰ SZERZŐMUNKÁNKBAN OLYAN MISKOLCIAKAT MUTATUNK BE, AKIK MUNKÁJUKKAL, TETTEIKKEL KIÉRDEMELHETIK A VÁROSBAN ÉLŐ EMBEREK MEGBECSÜLÉSÉT. BÁR NEM MISKOLCI, DE MISKOLC ÉRDEKÉBEN MÁR



IDÁIG IS NAGYON SOKAT TETT AZ E HETI HÉT EMBERE: VÁGÓ ISTVÁN.

A népszerű televíziós személyiség és Miskolc neve már esztendőnk óta összekötődött. Olyannyira, hogy ő tölti be a fővárosban megalakult Miskolc Barátainak Köre elnöki tisztségét és mindent meg is tesz, hogy eleget tegyen a funkció adta kötelezettségeknek.

Vágó István akkor szerelmesedett bele városunkba, amikor a „Vendégségben Miskolcon” sorozat vendégeként itt tölthetett – ahogy ő mondta – „néhány felejthetetlen napot” Lényegében azt és az ugyancsak örök élménynek bizonyuló Kocsnyabálokat követően öltött fel benne a Miskolc Barátainak Köre megalapítása.

A héten azért járt Miskolcon Vágó István, hogy – hírneves zenésztársai kíséretében – megtekintse a tervekben már létező Rocklegendák Csarnokát, amelyet a lillafüredi Sziklában alakítanak ki.

Vágó István nem csupán kedveli a könnyűzenét, hanem műveli is. Erről így vallott egy helyütt: „A zene mindig is része volt az életemnek. Sokáig – csak úgy szórakozásból – összejöttünk és zenéltünk. Az elmúlt néhány évben döbrentünk rá, milyen jó együtt zenélni a barátokkal, és ekkor megalapítottuk a Favágók zenekart.” Az is kiderült, hogy a basszusgitár csak véletlenül került hozzá: amikor belépett, akkor már valamennyi hangszer elkelt, csak a basszusgitár jutott neki.

A „legendás” basszusgitárt (és természetesen a Favágók zenekart) az utóbbi években többször is hallhatuk városunkban. Például a Kocsnyabálon.

BIZTOSÍTJÁK A SPIDERT

A Miskolci Speciális Mentők és a Groupama biztosító meghosszabbította 2002-ben megkötött szerződését, amelyet egyben kiterjesztett a Karisz tagjaira is. Együttműködésük jele az is, hogy a biztosító és a speciális mentők közös rajzpályázatot hirdetnek, melynek célja a csoport támogatása lesz.

A francia biztosítótársaság 2002 óta fizeti a Miskolci Speciális Mentők tagjai által náluk kötött biztosítások díjának felét. A mostani szerződéskö-

tés után már a Karisz 60 munkatársát is a Groupama biztosítja majd. Lehoczki László, a Spider vezetője elmondta, hogy csoportjuk és a biztosítótársaság közös értékeket képvisel, hiszen mindkét szervezet számára kiemelten fontos az emberek biztonságérzete. Majd hozzátette, hogy tervek között szerepel egy önálló civil törvény létrehozásának kezdeményezése, amely a biztosítást is magába foglalja majd, hiszen hivatásuk elképzelhetetlen biztosítás nélkül.